

Comune di Ponte San Nicolò

Provincia di Padova

ORIGINALE

ORDINANZA N. 24 del 10-04-2019

Oggetto: CHIUSURA TEMPORANEA AL PUBBLICO DEI CIMITERI COMUNALI PER

RAGIONI DI SICUREZZA, IN CONCOMITANZA CON LO SVOLGIMENTO DEI

LAVORI DI PULIZIA E DISERBO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Considerato che nei giorni 15 e 16 Aprile 2019 sono stati programmati gli interventi di diserbo rispettivamente nel cimitero comunale del Capoluogo, Roncaglia e Roncajette da parte del Servizio Lavori Pubblici di questo Comune;

Accertato che nella guida per il corretto impiego di prodotti fitosanitari di Veneto Agricoltura, si consiglia a livello cautelativo, di attendere almeno 48 ore prima di rientrare nella coltura o area trattata senza l'ulteriore necessità di utilizzo di particolari dispositivi di protezione individuale;

Preso atto della proroga per l'utilizzo di sostanze fitosanitarie (glifosate) regolamento UE 2324/2017 e comunicato del Ministero della Salute in data 19.12.2017;

Ritenuto quindi di procedere alla chiusura temporanea al pubblico dei cimiteri interessati per 48 ore al fine di permettere al personale incaricato di operare, garantendo nel contempo la sicurezza dei cittadini visitatori;

Visto il regolamento di Polizia Mortuaria DPR 285 del 10.09.1990;

Visto il D. Lgs. n.267 del 18.08.2000

ORDINA

Per i motivi indicati in premessa:

- la chiusura al pubblico del cimitero comunale di Roncaglia Rio per 48 ore a partire dalle ore 07.00 del giorno 15 Aprile 2019 fino alle ore 07.00 del giorno 17 Aprile 2019;
- la chiusura al pubblico del cimitero comunale di Ponte San Nicolò per 48 ore a partire dalle ore 07.00 del giorno 16 Aprile 2019 fino alle ore 07.00 del giorno 18 Aprile 2019;
- la chiusura al pubblico del cimitero comunale di Roncajette per 48 ore a partire dalle ore 07.00 del giorno 16 Aprile 2019 fino alle ore 07.00 del giorno 18 Aprile 2019;

In caso di maltempo la chiusura verrà posticipata di quattordici giorni, con medesimi orari e durata, ossia a partire dai giorni 29 Aprile (Roncaglia-Rio) e 30 Aprile (Capoluogo - Roncajette);

La presente ordinanza sarà pubblicata all'Albo Pretorio on line per tutto il tempo della sua efficacia, ed affissa all'albo cimiteriale;

È fatto obbligo di rispettare la presente ordinanza, chiunque violi le disposizioni in essa contenute sarà sanzionato secondo le norme vigenti;

L'Ufficio Polizia Locale unitamente agli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell'esecuzione della presente ordinanza;

Contro la presente ordinanza è ammesso il ricorso al TAR Veneto entro 60 (sessanta) giorni dalla pubblicazione, o in alternativa, ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 (centoventi) giorni dalla pubblicazione della stessa.

IL Responsabile del Servizio BEZZE SIMONE

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del D.Lgs. n. 82/2005 (CAD) e s.m.i. e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.